



PARLAMENTUL ROMÂNIEI

SENAT

Comisia pentru Agricultură,
Silvicultură și Dezvoltare Rurală

Nr. XX/11404/20.11.2007.

R A P O R T

La propunerea legislativă privind interzicerea utilizării E-urilor nocive sănătății în pâine și produse de panificație, carne și produse din carne, Dulciuri, băuturi răcoritoare și alcoolice

Comisia noastră a fost sesizată în fond, spre dezbateri și avizare cu această propunere legislativă, prin adresa L 858/2007.

Propunerea aparține doamnei senator PRM Irina Loghin, domnilor senatori PRM Gheorghe Funar, Stan Petru, Carol Dina, Valentin Dinescu, Constantin Găucan și Ilie Petrescu, doamnelor deputat PRM Angela Buciu și Lia Olguța Vasilescu și domnilor deputați PRM Ioan Aurel Rus, Mircea Costache, Adrian Moisoiu, Cristian Valeriu Buzea și Vladimir Fârșirotu.

Propunerea legislativă are ca obiect de reglementare instituirea cadrului juridic pentru interzicerea utilizării E-urilor nocive sănătății, în pâine și produse de panificație, carne și produse din carne, dulciuri, băuturi răcoritoare și alcoolice.

Propunerea are avizul favorabil al Consiliului Legislativ și avizul negativ al Comisiei pentru sănătate publică și al Comisiei pentru drepturile omului, culte și minorități. În punctul său de vedere, Guvernul nu susține propunerea legislativă.

Comisia noastră a dezbătut propunerea, în ședința din data de 11.12.2007. În urma dezbaterilor generale și pe articole, membrii comisiei au hotărât cu 5 voturi pentru și un vot împotriva (domnul senator Stan Petru) întocmirea raportului de respingere deoarece promovarea unui act normativ privind interzicerea utilizării anumitor E – uri, trebuie să fie fundamentată de studii științifice privind riscul asupra sănătății, apoi de avizul Autorității Europene pentru Siguranța Alimentelor și de avizul Comisiei Europene și al statelor membre, pentru ca această legislație să nu reprezinte bariere în calea liberei circulații a mărfurilor.

Prin natura reglementărilor, propunerea legislativă face parte din categoria legilor ordinare. Senatul este prima cameră sesizată.

Față de cele prezentate, supunem plenului Senatului prezentul raport de respingere.

PREȘEDINTE,

Paseu Corneliu



SECRETAR,

Silistru Doina

A handwritten signature in black ink, which appears to be "Silistru Doina".